

Váš dopis zn.  
Ze dne  
Naše zn. 20814/2025-SŽ-SSZ-OVZ

**Zveřejněno na profilu zadavatele**

Vyřizuje Ing. Jana Šedová  
Mobil +420 727 966 017  
E-mail [sedova@spravazeleznic.cz](mailto:sedova@spravazeleznic.cz)

## **Rekonstrukce traťového úseku Kutná Hora (mimo) – Kolín (mimo)**

### **Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1**

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

#### **Dotaz č. 1:**

V **PS 10-02-11 ŽST Čáslav, místní kabelizace, PS 90-02-51 Kutná Hora hl.n. - Kolín, traťový kabel, PS 90-02-53 Kutná Hora hl.n. – Kolín, úpravy a ochrana kabelizace SŽ**, se v technických zprávách uvádí, že kabely budou uloženy v tlustostěnných žlabech. Požaduje zadavatel žlaby plastové (např. ZEKAN), nebo betonové (např. TK1, TK2). Žádáme zadavatele o upřesnění.

#### **Odpověď na dotaz č. 1:**

*Zadavatel nepožaduje žádné konkrétní žlaby. V pořádku bude jakékoliv řešení, které splní zadání uvedené v dokumentaci.*

#### **Dotaz č. 2:**

V **PS 90-02-51 Kutná Hora hl.n. - Kolín, traťový kabel, PS 90-02-53 Kutná Hora hl.n. – Kolín, úpravy a ochrana kabelizace SŽ**, se nachází položka „HLOUBENÍ RÝH ŠÍŘ DO 2M PAŽ I NEPAŽ TRŽ II. Chápeme správně, že se jedná o třídu těžitelnosti 4 dle starší ČSN 73 3050 podle tabulky níže?

Třída těžitelnosti podle ČSN 73 6133		Třída těžitelnosti podle ČSN 73 3050 (neplatná)		
	Popis		Pevnost	Popis
I.	Těžba je prováděna běžnými výkopovými mechanizmy (buldozery, rypadla), ručně	1	horniny sypké	dají se nabírat lopatou, nakladačem
		2	horniny rypné	rozpojitelné rýčem, nakladačem
		3	horniny kopné	rozpojitelné rýčem, nakladačem
		4	pevné horniny drobné	rozpojitelné klinem, rypadlem
II.	Pro těžbu rozpojování je nutné použít speciální rozpojovací mechanizmy - rozrývače, skalní lžíce, kladiva	5	pevné horniny lehko trhatelné	rozpojitelné rozrývačem, těžkým rypadlem (hmotnosti nad 40 t), trhavinami
		6	pevné horniny těžko trhatelné	rozpojitelné těžkým rozrývačem, trhavinami
III.	K rozpojování je nutno použít trhací práce	7	pevné horniny velmi těžko trhatelné	rozpojitelné trhavinami

#### **Odpověď na dotaz č. 2:**

*Ano, je to tak.*

### **Dotaz č. 3:**

V **PS 90-02-52 Kutná Hora hl.n. – Kolín, DOK a TOK**, se nevyskytují zemní práce, přestože se v technické zprávě uvádí, že podchody pod kolejí, které budou realizované mimo rekonstrukci železničního svršku a spodku, budou součástí tohoto PS a budou v provedení s chráničkami průměru 160 mm. Optické kabely se dle technické zprávy uloží do společné kabelové trasy s kabely zab.zař. a sdělovacími kabely v tlustostěnných žlabech. Chápeme správně, že žlaby i zemní práce jsou součástí jiných PS? Žádáme zadavatele o upřesnění.

### **Odpověď na dotaz č. 3:**

*Zemní práce pro zafukovaný DOK a TOK jsou součástí PS 90-02-51 Traťový kabel, kde s kabelem budou položeny i trubky HDPE.*

### **Dotaz č. 4:**

V **PS 10-02-11 ŽST Čáslav, místní kabelizace, PS 90-02-51 Kutná Hora hl.n. - Kolín, traťový kabel, PS 90-02-53 Kutná Hora hl.n. – Kolín, úpravy a ochrana kabelizace SŽ**, chybí položky pro zakrytí kabelů výstražnou fólií. Žádáme zadavatele o prověření.

### **Odpověď na dotaz č. 4:**

*PS 10-02-11 položka č. 9. V PS 90-02-51 byla položka doplněna pod číslem 77, v PS 90-02-53 pod číslem 107.*

### **Dotaz č. 5:**

V **PS 90-02-51 Kutná Hora hl.n. - Kolín, traťový kabel, PS 90-02-52 Kutná Hora hl.n. – Kolín, DOK a TOK**, chybí v blokových schématech délky kabelizací a HDPE trubek. Žádáme zadavatele o doplnění.

### **Odpověď na dotaz č. 5:**

*Platí soupis prací, uchazeči ocení výměry uvedené v soupisu prací.*

### **Dotaz č. 6:**

V **PS 90-02-51 Kutná Hora hl.n. - Kolín, traťový kabel**, se v technické zprávě uvádí, že součástí tohoto PS je demontáž stávajících vjezdových a starých oddílových návěstidel v traťovém úseku žst. Kolín a žst. Kutná Hora. Domníváme se, že tyto demontáže by měli být součástí některého z PS pro zabezpečovací zařízení. S tím pravděpodobně souvisí položka ve výkazu výměru č. 75 „DEMONTÁŽE“, měla by proto být vypuštěna. Žádáme zadavatele o prověření.

### **Odpověď na dotaz č. 6:**

*Má být VTO. Řešeno položkou č. 75.*

### **Dotaz č. 7:**

V **PS 10-02-11 ŽST Čáslav, místní kabelizace, PS 90-02-51 Kutná Hora hl.n. - Kolín, traťový kabel, PS 90-02-52 Kutná Hora hl.n. – Kolín, DOK a TOK, PS 90-02-53 Kutná Hora hl.n. – Kolín, úpravy a ochrana kabelizace SŽ a PS 90-02-54 Kutná Hora hl.n. – Kolín, úpravy a ochrana kabelizace ČD-T**, chybí položky R701ADC GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ TRASY (KM) a R701011 VYTÝČENÍ TRASY (KM). Žádáme zadavatele o prověření, případně doplnění položek do výkazu výměru.

#### **Odpověď na dotaz č. 7:**

Dle bodu 2.1.3 části zadávací dokumentace KOMENTÁŘ K SOUPISU PRACÍ je geodetická činnost zhotovitele součástí cen položek, pokud není vykázáno v zadávacím soupisu prací zvlášť. Uchazeči tedy zahrnou geodetické práce do cen položek (mimo zvlášť vykázaných položek).

#### **Dotaz č. 8:**

V PS 10-02-11 ŽST Čáslav, místní kabelizace, PS 90-02-51 Kutná Hora hl.n. - Kolín, traťový kabel, PS 90-02-53 Kutná Hora hl.n. – Kolín, úpravy a ochrana kabelizace SŽ a PS 90-02-54 Kutná Hora hl.n. – Kolín, úpravy a ochrana kabelizace ČD-T se ve výkazu výměru vyskytují položky pro vykopávky a uložení sypaniny.

- a) Chápeme správně, že položkou „VYKOPÁVKY ZE ZEMNÍKŮ A SKLÁDEK TR. I“ je myšlen přesun (naložení + převoz) vyhloubené zeminy z mezideponie na místo zásypu kabelových rýh? Vzhledem k přihlédnutí k souvisejícím položkám zemních prací. Pokud ne, jaké konkrétní činnosti jsou uvedenou položkou myšleny?
- b) Chápeme správně, že položkou „ULOŽENÍ SYPANINY DO NÁSYPŮ A NA SKLÁDKY BEZ ZHUTNĚNÍ“ je myšlen přesun (naložení + převoz) vyhloubené zeminy z místa výkopu kabelových rýh na mezideponii? Vzhledem k přihlédnutí k souvisejícím položkám zemních prací. Pokud ne, jaké konkrétní činnosti jsou uvedenou položkou myšleny?

Žádáme zadavatele o upřesnění.

#### **Odpověď na dotaz č. 8:**

Ad a) Ano, položka obsahuje naložení a dovoz zeminy pro zásypy z mezideponie.

Ad b) Položka je určena pouze pro uložení zeminy na mezideponii. Naložení a odvoz zeminy z místa výkopu na mezideponii je součástí položek hloubení.

#### **Dotaz č. 9:**

V PS 90-02-53 Kutná Hora hl.n. – Kolín, úpravy a ochrana kabelizace SŽ, se domníváme, že v položce č. 72 „KABEL OPTICKÝ SINGLEMODE DO 36 VLÁKEN“ má být správné množství pro 1. a 2. kolej 841,86 KMLÁKEN a v položce č. 73 „KABEL OPTICKÝ SINGLEMODE – MONTÁŽ“, má být správně 25 685 M. Žádáme zadavatele o prověření.

#### **Odpověď na dotaz č. 9:**

Výměra položky č. 72 byla upravena na 841,860 kmvlákno a výměra položky č. 73 byla upravena na 25 685 M.

#### **Dotaz č. 10:**

V PS 90-02-53 Kutná Hora hl.n. – Kolín, úpravy a ochrana kabelizace SŽ, se vyskytuje položka č. 69 DEMONTÁŽE. Žádáme zadavatele o upřesnění této položky, jakých demontáží se týká.

#### **Odpověď na dotaz č. 10:**

Položka se týká ukončení kabelových závěrů a optických van, panelů ad., které budou nahrazeny novými kabely v rámci přeložek. Části kabelů, které jsou v zemi, tam budou ponechány.

#### **Sdělení zadavatele:**

Zadavatel sděluje účastníkům, že do Části 8 ZTP, Dílu 2 Smlouva a její součástí, zadávací dokumentace byl doplněn bod 4.1.2 ve znění „Provozní soubor PS 90-02-54 bude realizován jeho vlastníkem a není součástí plnění zhotovitele.“ Rovněž byl v tomto smyslu upraven i soupis prací, ze kterého byl uvedený provozní soubor vypuštěn.

*V souvislosti s výše uvedenými informacemi v tomto Vysvětlení č. 1 a v souladu s ust. § 99 odst. 2 ZZVZ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, aby činila celou svou původní délku.*

*Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „17 Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka“ bude uveřejněn na webovém portálu <https://vvz.nipez.cz/>.*

*Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení - sektorová veřejná zakázka:*

*Lhůta pro podání nabídek*

*Datum: 16 / 12 / 2025 nahrazeno: 29 / 12 / 2025      Čas      09:00*

*Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivých uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.*

*Přílohy:*

*č. 1 Část 8 ZTP\_Kolin\_Kutna\_Hora\_oprava1.pdf*

*č. 2 Zm01\_Kutná\_Hora-Kolín\_251124*

*V Praze*

.....  
**Ing. Petr Hofhanzl**

ředitel Stavební správy západ

na základě Pověření č. 18-NM ze dne 30.09.2024

Správa železnic, státní organizace

(elektronicky podepsáno)